
Доопрацьований

У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

                    П Р О Є К Т  Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради
до Кабінету Міністрів України щодо внесення Державного

підприємства «Український дитячий центр «Молода гвардія»
(місто Одеса, Миколаївська дорога, 172) до переліку об’єктів 

державної власності, що не підлягають приватизації

Відповідно до статті 40 Конституції України, статті 43 Закону України
«Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту Одеської обласної ради
VIII скликання, враховуючи надзвичайну важливість питання, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Схвалити  текст  звернення  депутатів  Одеської  обласної  ради
до  Кабінету  Міністрів  України  щодо  внесення  Державного  підприємства
«Український  дитячий  центр  «Молода  гвардія»  (місто  Одеса,  Миколаївська
дорога,  172)  до  переліку  об’єктів  державної  власності,  що  не  підлягають
приватизації (додається).

2. Надіслати згадане звернення до Кабінету Міністрів України.

                                                Проєкт рішення підготовлено та внесено                 
                                                депутатами Одеської обласної ради VIIІ скликання 
                                               Фабрикант С.С., Діденком Г.В.,  Коваленко Л.В.

                                                          



Додаток
до рішення обласної ради 
від ___ _______2023 року
№              -VIII

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України 
щодо внесення Державного підприємства «Український дитячий
центр «Молода гвардія» (місто Одеса, Миколаївська дорога, 172) 

до переліку об’єктів державної власності,
 що не підлягають приватизації

У  зв’язку  з  окупацією  Криму  Україна  втратила  можливість
оздоровлювати дітей з материка у більш, ніж 100 оздоровчих таборах, зокрема
і в Артеку. З початком війни ще сотні дитячих оздоровчих закладів на території
України зазнали руйнувань або знищені. 

Саме в той час, коли в країні є особливі потреби в оздоровчих дитячих
таборах  та  центрах,  надважливий  соціальний  об’єкт  державного  значення,
всесвітньо  відомій  Дитячий  центр  «Молода  гвардія»,  оздоровлення  дітей
в  якому  відбувалось протягом  цілого року,  має  усі  перспективи  на  повне
зникнення.  І  це  –  найбільший  і  найвідоміший  донині  заклад,  що  складав
конкуренцію самому Артеку. Через повномасштабну війну УДЦ не функціонує
з  березня  2022  року.  При  фінансуванні  за  принципом  «гроші  ходять
за  дитиною»,  при  непрацюючому  закладі  поповнити  бюджет  табору
неможливо.  Але  й  в  попередні,  «ковідні»  роки,  він  не  мав  можливості
працювати  на  повну  потужність.  Минулого  року  чистий  збиток
держпідприємства становив 381 тис. грн. Приблизно стільки ж воно заробило
в «ковідний» 2021-й. У 2020-му, знову-таки через ковід, збиток становив майже
10 млн грн.  

Незважаючи на це, Державне підприємство «Український дитячий центр
«Молода  гвардія»  та  його  колектив  мають  змогу  з  10  вересня  цього  року
при сприятливій ситуації з безпекою відновити роботу закладу. 

При  відсутності  захисту  та  підтримки  від  держави,  ця  знакова  для
України перлина  дитячого  оздоровлення,  відпочинку та  навчання  вже скоро
може зникнути. З 01 січня 2023 року «Молода гвардія» не отримала жодної
копійки державних коштів ані на утримання, ані на заробітну плату персоналу.
Справжня дитяча країна, якою пишалася Україна, таке враження, що навмисно
спрямовуюється до банкрутства та закриття.  На цю територію на узбережжі
Чорного  моря  вже  давно  кидають  око  різноманітні  забудовники,  а  чинне
законодавство  практично  не  заважає  продати  табір:  він  відсутній  у  списку
об'єктів, які не підлягають приватизації.

Недопущення  зникнення  Молодої  гвардії  має  також  важливий  вплив
на охорону культурної спадщини України з метою її збереження, використання
та  захисту  в  інтересах  нинішнього  і  майбутніх  поколінь.  На  території



УДЦ «Молода гвардія» частково розташовується пам’ятка археології  та зона
її охорони - Античне поселення Лузанівка, IV-III ст. до н.е. Пам’ятка прийнята
під охорону держави рішенням виконавчого комітету Одеської обласної ради
народних депутатів від 27.07.1971 № 381. Ця пам'ятка археології  має велике
значення як історична спадщина Одеського регіону.  Також територія табору
знаходиться в зоні охоронюваного ландшафту Лузанівка.

За майже 100 років своєї історії сотні тисяч дітей з десятків країн світу
оздоровилися  в  Молодій  гвардії.  Ще  донедавна  цей  дитячий
центр -  найвідоміший  український  міжнародний  рекреаційний  заклад
державного  значення.  Він  займає  площу  30,8  га,  розташований  на  березі
Чорного моря, може функціонувати протягом не тільки літа, а й усього року.
Традиції центру, творчі дитячі проєкти, цікаві справи, методи та форми роботи
були  і  є  взірцем  для  працівників  інших  дитячих  таборів,  центрів,  будинків
дитячої і юнацької творчості, шкіл. «Молода гвардія» всі роки була центром
удосконалення педагогічної та дитячої майстерності, розвитку талантів, вміння
творити корисні справи. 

Сьогодні діти України (а це понад 7,5 млн) потерпають від бойових дій.
Внаслідок  повномасштабного  вторгнення  вони  стали  дітьми  війни  -  однією
з найбільш уразливих груп населення. Згідно зі статистичними даними дітей,
які  потребують оздоровчих послуг (віком від  6  до 18 років),  в  нашій країні
більше 4 млн, а заклади усіх форм власності не в змозі задовільнити ані зараз,
ані у ближньому майбутньому попит на дитячий відпочинок та оздоровлення. 

УДЦ  «Молода  гвардія»  має  величезний  потенціал  розвитку.
До  повномасштабного  вторгнення  були  плани  щодо  включення  центру
в програму «Велике будівництво»,  за  підтримки першої леді  України Олени
Зеленської також мріяли на цій базі створити унікальний для України центр
по реабілітації дітей з інвалідністю. Якщо відновити повноцінну роботу табору,
то  максимальне  завантаження  вдасться  збільшити  до  16  000  дітей  за  рік.
А територія центру дозволяє збільшити і ці цифри за умови добудови нових
корпусів. 

Згідно із Законом України «Про приватизацію державного і комунального
майна»  Верховна  Рада  України  за  поданням  Кабінету  Міністрів  України
затверджує  перелік  об’єктів  державної  власності,  що  не  підлягають
приватизації. 

Основою  процвітання  будь  -  якої  нації  є  здоров’я  дітей.  А  здорова
нація – сильна держава. Ми маємо допомагати діями вже сьогодні, щоб мати
здорове та щасливе майбутнє завтра!

Беручи  до  уваги  вищенаведене,  просимо  Кабінет  Міністрів  України
вжити  відповідних  заходів щодо  внесення  Державного  підприємства
«Український  дитячий  центр  «Молода  гвардія»  (місто  Одеса,  Миколаївська
дорога,  172)  до  переліку  об’єктів  державної  власності,  що  не  підлягають
приватизації, розробити та втілити план реконструкції та розвитку УДЦ. 


